



2025年5月 26 星期一

农历乙巳年四月廿九



LANJIANG HERALD 金华日报主办 国内统一连续出版物号 CN 33-0052 今日 8版 总第5135期 新闻热线:88899199

锚定目标"加速跑"刷新施工"进度条"

# 兰溪重点项目建设赋能产业文化双发展

记者 汪雪吟

导报讯 塔吊林立,机械轰鸣,工程车辆往来穿梭……近日,兰溪各个重点项目建设正抢抓施工黄金期,刷新建设"进度条"。位于兰溪经济开发区的泛特芯新材料项目施工现场,更是一派热火朝天的建设景象。

据了解,目前该项目的一号、二号 厂房已初具规模,办公楼等配套设施的 地下层建设也在加速推进。据兰溪城 市建筑工程有限公司董事长马超介绍, 项目于3月28日正式开工,至今已建设 两个多月。按照当前进度,预计6月底 一号厂房和二号厂房结顶,8月份所有 建筑将全面封顶。

这一"速度"背后,是兰溪对战略性新兴产业的精准布局。浙江泛特芯新材料有限公司重点聚焦半导体领域先进非氧化陶瓷材料的研发和制造。正在建设的新项目与兰溪"1+4+X"主导产业体系中的新材料产业战略方向高度契合。项目建成后,将进一步强化兰

溪在新能源、新材料领域的集群优势。

据了解,整个项目分两年建设,今年主要进行基础建设,明年设备安装和调试,预计明年底完成。该公司董事长李华坚告诉记者,整个项目投资在1.5亿元左右,建成后主要生产用于半导体先进装备的陶瓷零部件,预计年产值将达到4亿元左右。

与此同时,位于上华街道的李渔文 化综合体项目正处于初步建设阶段。 市兰创集团工程管理部相关负责人表 示,该项目于4月份进场施工,目前,整 体的临建文明施工已完成,桩基施工完 成90%,土方外运完成40%,降水井施 工完成30%,承压试桩检测完成60%, 塔吊基础施工也在同步推进中。

据了解,该项目是兰溪文旅"十四五"期间的重大项目之一,也是兰溪实施李渔文化赋能工程、打造李渔文化标识地的标志性项目。项目总建筑面积达9.1万平方米,涵盖剧院、博物馆、图书馆三大文化场馆,并融合全民健身中心、青少年宫等公共服务空间,配套文

化广场与景观连廊,建成后将成为兰溪 文化新地标。

在设计上,项目以"李渔文化"为核心,建筑外观取斗笠之形、兰花之姿,夜景灯光与流线型幕墙交相辉映,彰显"山水人文"交融的城市气质。项目建成后,综合体将与毗邻的档案馆、浙师大行知学院形成"文化传承一创新研究一惠民服务"三位一体格局,成为市民的"文化会客厅"。

项目建设的快速推进,是兰溪"大抓项目、抓大项目、抓好项目"行动的缩影。近年来,兰溪秉持"项目为王"理念,以更大力度、更实举措推进项目建设。持续加强项目要素保障,破解项目推进中的难点、堵点问题,确保项目早建成、早投产、早见效,以项目建设的强劲势头推动经济社会快速发展,为加快推动"新时代典型工业城市"赶超崛起注入强劲动能。



#### 兰溪市人大将对7个 部门开展工作评议

记者 徐正达

导报讯 5月23日,兰溪市人大常委会召开2025年度部门工作评议动员大会。 兰溪市领导张卫平等参加活动。

根据工作计划,兰溪市人大今年将对市教育局、公安局、民政局、财政局、资规局、退役军人事务局、综合行政执法局等7个部门开展工作评议。

张卫平指出,部门评议工作已经成为 兰溪人大的一张工作"金名片",有力推动 了部门作风的新转变、服务的新提升。要 深化认识,把握"三个要求"。充分认识到 做好工作评议是深化民主法治建设的本质 要求,是推动改进部门工作的重要契机,是 强化人大监督职能的有益实践。要严密实 施,抓牢"三个关键"。突出重点、把握关 键,深化"查的深度、评的广度、改的力度", 敢于刀刃向内,深入调查研究,务求监督实 效,确保评议工作高质量开展。要强化保 障,做到"三个到位"。按照评议实施方案 的要求,精心组织、密切配合、通力协作,确 保组织发动到位、方法程序到位、贯通协同 到位,放大监督效应,推动评议整改工作取 得实效。

会上,被评议部门负责人作表态发言。

兰溪两家企业荣登

记者 陈志恒

中国品牌价值评价榜

导报讯 日前,2025中国品牌价值评价信息发布,兰溪的浙江众鑫环保科技集团股份有限公司、浙江凤登绿能环保股份

### 抢修演练保供电

日前,国网兰溪市供电公司联合 国网金华供电公司变电运维中心开 展故障抢修演练,为即将到来的迎峰 度夏保电工作提供有力保障。

"抢修"过程,参演人员严格执行标准化流程,同步落实防中毒、防尘措施。演练历时2小时,顺利完成全部科目。

记者 蒋宇欣 通讯员 安益德 摄



## 兰溪杨梅衢州推介会开启"梅"好夏天

记者 徐正达

导报讯 5月24日,"一口江南红·万家梅好梦"兰溪杨梅2025衢州推介会在衢州举行。

"哇,这篮杨梅好甜,快来尝尝""老板,我们加个微信,到时候我过来采摘杨梅,提前联系你"……活动一开始,闻讯而来的衢州市民就将各个摊位围得水泄不通。

衢州市民洪秀英一边品尝摊位上的杨梅,一边接过摊主递上来的名片。 "兰溪杨梅一直很有名气,我听朋友说 今天有兰溪杨梅的推介会,就特意赶过来尝尝鲜。我既是衢州人,也是兰溪媳妇,尤其喜欢吃杨梅,刚刚每个摊位上的杨梅都尝了一遍,感觉酸酸甜甜,各有风味,都很不错。"洪秀英说,摊主都很热情,有几家她比较中意的都添加了微信,拿了名片,到时候去采摘或是线上购买,可以直接联系他们。她表示,会把兰溪杨梅推荐给更多朋友。

来自兰溪市溪希家庭农场的欧阳胜希第一次参加推介会。她告诉记者,她们农场种了50多亩杨梅,其中露天杨梅30亩,大棚杨梅20多亩。"我们带

来的杨梅很受衢州朋友的欢迎,因为是第一次参加,没什么经验,只带了几十篮大棚黑炭梅,结果一下子就被订购一空,现场很多没订到的也都加了微信,让我们邮寄。"欧阳胜希给记者翻看了她的微信聊天界面,前面的100多位微信好友都是此次推介会上新加的,很多留言都表示等东魁杨梅上市后,要到农场来采摘。"以前,我们卖杨梅主要是以老客户为主,通过这次推介会,我们扩大了'朋友圈',希望政府能多举办几次这样的推介会,这样杨梅的销路也会越来越广。"

有限公司上榜。其中,"众鑫环保"的品牌价值为12.15亿元,"凤登绿能环保"的品牌价值为7.4亿元。 "众鑫环保"利用甘蔗渣浆和竹浆等天然植物纤维材料,通过模具塑造成型,生产塑料制品的替代品,目前,已有1000多种产品。去年9月,"众鑫环保"主板上市。

"凤登绿能环保"是一家集危险废弃物综合利用、能源再生、技术研发于一体的环保企业,拥有多个研发平台,参与多项国家级、省级重点研发项目,有效提升了企业创新能力和市场竞争力。

近年来,兰溪注重品牌价值、强化品牌赋能,企业品牌建设积极性不断提升,本土品牌影响力和品牌价值显著增强。

责任编辑 胡展翔

#### 派出所里来了一位"特殊的客人"

原来是"林中仙子"白鹇

3版













兰溪农商银行社保卡,享就医、出行、签水电、理财等多重优惠!